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АНТИПЛАГІАТНИЙ СЕРВІС PLAGIARISM CHECKER X

Plagiarism  Checker  X  являє  собою  програмний  продукт  для  перевірки
наявності  плагіату  у  різних  текстах  –  матеріалах  досліджень,  блогах,
вебсайтах.

Він був створений у 2014 році  як надійний стандартизований сервіс для
виявлення  плагіату,  який  дозволяє  користувачам  перевіряти  тексти  у
найбільш поширених форматах файлів (у т.ч.  документи Microsoft Word,
електронні  таблиці,  PDF,  RTF  тощо).  Базова  функція  виявлення  плагіату
побудована  на  сучасних  технологіях  глибокого  пошуку  з  підсилювачем
результатів порівняння із понад 16 млрд проіндексованих веб-сторінок та з
мільярдами матеріалів з  відкритим кодом, доступних публічно в мережі
інтернет. Причому можна аналізувати на предмет оригінальності документи
в  одному  або  кількох  сховищах,  порівнювати  документи  між  собою,
здійснювати  масовий  пошук   для  визначення  всіх  можливих  збігів  за
допомогою  перехресного  порівняння  великого  пакету  завдань.  Також
сервіс забезпечує  комплексну перевірку читабельності – аналізує текст з
ключовими словами, визначає його складність та придатність для певної
цільової  аудиторії;  має інструмент виключення цитат та бібліографії  для
академічних користувачів, що допомагає налаштувати сканований контент
для звітів і виявляти плагіат відповідно до вимог користувача. Є детектор
контенту,  згенерованого  інструментами  штучного  інтелекту.  Звіти  про
оригінальність містять кольорову розмітку із посиланнями на джерела та
вказуванням рівня подібності.  Інтерфейс Plagiarism Checker X доступний
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сімома  мовами:  англійською,  іспанською,  французькою,  німецькою,
італійською,  голландською  та  португальською,  а  сам  сервіс  здатний
працювати із понад 250 мовами.  Він найбільш популярний у США, Канаді,
Великій Британії, Німеччині, Індії, Індонезії, Малайзії, Єгипеті.
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